



Osnovna šola Škofljica  
Klanec 5  
1291 Škofljica

Datum: 6. 9. 2024

## OPISI INTERESNIH DEJAVNOSTI ZA ŠOLSKO LETO 2024/25 – OŠ ŠKOFLJICA IN PŠ ŽELIMLJE

### OŠ ŠKOFLJICA – RAZREDNA STOPNJA

Bralne in pogovorne urice – 2. razred	Mateja Špendal, Nataša Cingerle, Irena Balažic, Nataša Spreitzer Jamnik	2. razred Po dogovoru.
Črke poznamo in pogumno smo že zakorakali v svet branja. V drugem razredu bomo ob različnih dejavnostih utrjevali bralno tehniko in pridobivali bralno samozavest. Ob različnih zgodbah bomo odpirali pogovore o temah, ki se nas dotikajo (letni časi, odnosi, šola, učenje ...).		
Majda Lužar	Matemček in Logična pošast	1. in 2. razred Po dogovoru.
Z učenci bomo reševali matematične naloge, se urili v logiki in se pripravljali na tekmovanje.		
Nemške jezikovne urice	Tjaša Koprivc Yilmaz	2. razred ponedeljek, 16.05 - 16.50
Pri interesni dejavnosti - Nemške jezikovne urice - bodo učenci na sproščen in zabaven način spoznavali osnove nemškega jezika. Skozi igro in petjem pesmic se bodo naučili poimenovati barve, živali, številke, družinske člane ...		
Bralni klub za prvošolce	Nataša Lenič, Katja Kresnik, Tjaša Zadnik	1. razred Po dogovoru.
Na interesni dejavnosti bralni klub se bomo srečevali vsi, ki imamo veselje do poslušanja, pripovedovanja pravljic in branja. Skozi zgodbe bomo odkrivali nove svetove in se o njih pogovarjali, širili besedni zaklad, utrjevali tehniko branja in se urili v govornem izražanju.		
Ustvarjalni krožek	Štefka Pšeničnik	4. in 5. razred Po dogovoru.
Učenci bodo razvijali ročne spretnosti, ustvarjalnost, kreativnost, domišljijo, vztrajnost in natančnost na različne načine. Poudarek bo predvsem na uporabi različnih materialov: kamena, volne, niti (šivanje, prepletanje niti), papirja in drugih materialov.		
POKovci	Mateja Lunder	5. razred četrtek, 11.55 - 12.40
Si radoveden? Rad raziskuješ? Želiš izboljšati svoj učni uspeh in samopodobo? Bi rad spoznal orodja učinkovitega razmišljanja? Imaš rad izzive ali raje izzivaš z nenavadnimi idejami? Če si vsaj na eno izmed vprašanj odgovoril pritrdilno, se pridruži POKovcem. Po metodah misleca Edwarda de Bona bomo urili večšine razmišljanja, razvijali nove		



ideje, iskali nove izzive in drugačne rešitve, reševali kreativne naloge in se pri tem tudi zabavali. Pri tem bomo spoznali številna orodja razmišljanja ter se naučili načrtovati, ustvarjati, se odločati, snovati, presojsati, sodelovati ... Se sliši zapleteno? Ni! To je nekako tako, kot da bi na svoj superračunalnik imenovan možgani naložil aplikacije, ki ti bodo vedno pri roki za uspešnejše obvladovanje svojega učenja in življenja.

Vesela šola	Metka Lišinovič Alenka Meglič Myint	od 4. do 5. razreda Petek, 13.00 - 13.45 ali po dogovoru.
-------------	--	--

Vesela šola želi mlade spodbuditi k ustvarjalnemu in celovitemu pridobivanju znanja, veščin in spretnosti - zato se je v Veseli šoli učiti in motiti zabavno, saj ponuja znanje na zanimiv, zabaven in hudomušen način. Ponuja predvsem tiste uporabne teme, o katerih učenci od 4. do 9. razreda v šoli izvedo manj. Vsebine so raznovrstne in so vezane na aktualne teme današnjega časa, obeleževanje posebnih dogodkov ali preprosto dopolnjevanje znanja s področij težje razumljivih tem. V temah je poudarjen izobraževalni moment, dragocena pa je povezljivost vsake tematike z različnimi šolskimi področji. Vesela šola zaokrožuje tematske niti z zaključnim tekmovanjem, ki se bo odvijalo spomladi 2025. Tekmovanje Vesele šole je dvostopenjsko, in sicer šolsko ter državno tekmovanje.

Mini odbojka	Nataša Cingerle	od 3. do 5. razreda sreda, 13.00 - 13.45
--------------	-----------------	---

Odbojka je ena lepših moštvenih iger z žogo. Namenjena je druženju in razvijanju medsebojnih odnosov. Od vseh iger z žogo je najbolj kompleksna in miselna, saj so odboji hitri. Pri mini odbojki se bomo igrali različne igre z žogo. Razvijali bomo motorične spretnosti in osnovne tehnične prvine.

Folklor	Metka Pukšič Mavsar	od 1. do 5. razreda Sreda, 7.30 - 8.15 oz. po dogovoru.
---------	---------------------	---

Interesno dejavnost folklor obiskujejo učenci razredne in predmetne stopnje (od prvega do devetega razreda), ki želijo spoznati slovensko kulturno dediščino – ljudske plesne, ljudske pesmi, otroške igre in ljudske običaje. Folklor je interesna dejavnost, pri kateri lahko učenci v največji meri sodelujejo z lastno aktivnostjo in ustvarjalnostjo kot posamezniki in kot del skupine. Interesna dejavnost poteka najmanj enkrat tedensko.

Dobri bralci	Katja Klodič	od 3. do 5. razreda Po dogovoru.
--------------	--------------	-------------------------------------

Poznati črke še ne pomeni dobro brati. Pot do dobrega bralca vsebuje dobre tehnike branja, širino besednega zaklada in širino vidnega polja. Naučili se bomo tehnik hitrega branja, branja z razumevanjem in tehnike glasnega branja (nastopanja).

Šah	Marjan Bakan	od 2. do 5. razreda ponedeljek, 13.00 - 13.45
-----	--------------	--

Šah spodbuja intelektualni razvoj, zlasti vpliva na razvijanje logičnega mišljenja in na pridobivanje miselnih navad in veščin. Razvija vse sestavine ustvarjalnega mišljenja, vzgaja in oblikuje značaj. Šahovska partija ni samo spopad dveh umov, ampak tudi primerjanje ali spopad dveh volj in značajev. Je enako primeren in koristen za dekleta in fante, za nadarjene in manj nadarjene.



Izkušnje nas učijo, da je v osnovni šoli logično mišljenje primerneje trenirati s pomočjo šahovskega igranja, saj je znano, da se človek v procesu igre uči mnogo bolj motivirano in učinkovito, kot na ostale načine.		
Prisluhni svojemu srčku	Barbara Obolnar	4. in 5. razred Po dogovoru.
<p><i>Si že kdaj pomislil, kako pusto bi bilo naše doživljanje sveta, če ne bi bilo obarvano z mnogimi odtenki čustev, če ne bi čutili veselja, ko srečamo prijatelja, žalosti, ko se sporečemo s sošolcem, ljubezni, ko nas mama ali oče objameta?</i></p> <p>Na naših srečanjih bomo preko različnih aktivnosti (pogovora, igre, zgodb, likovnega izražanja, poslušanja glasbe, dramskih igranic ...) spoznavali različna čustva, njihov pomen in načine za spoprijemanje z njimi. Odkrivali bomo bogastvo svojega čustvenega sveta in se čudili nad njegovo lepoto. Pridi, fino bo!</p>		
Zabavna matematika	Jerica Brložnik	4. in 5. razred četrtek, 13.00 - 13.45
Ko komu omenimo matematiko, ga kar strese, saj misli, da je matematika dolgočasna. Na naših srečanjih bomo dokazali, da je lahko zabavna, le malo potrpljenja je potrebno. Pripravljali se bomo na tekmovanja iz logike, Logično pošast, Bober, Matemček, razvedrilno matematiko.		
Mali vrtnarji	Tjaša Zadnikel	od 1. do 4. razreda Po dogovoru.
Krožek mali vrtnarji bo večinoma potekal v jesenskih in spomladanskih mesecih v učilnici in na šolskem vrtu. Učili se bomo, kako skrbeti za vrt na okolju prijazen način v vseh letnih časih. Ob praktičnem delu bodo učenci spoznavali različne rastline, jih vzgajali, se navajali na skrb zanje in jih sami koristno uporabili.		
Likovni krožek	Lili Ana Jaklič	od 1. do 5. razreda ponedeljek, 16.05 - 16.50
Likovni krožek je namenjen predvsem učencem, ki se želijo seznaniti z novimi likovnimi tehnikami in materiali, ki jih pri pouku redkeje srečujejo. Sodelovali bodo na likovnih natečajih, razstavah in tekmovanjih, pomagali pri izvedbi likovnih delavnic in projektih, skrbeli za estetsko ureditev šole in njene okolice.		
Otroški pevski zbor	Karmen Mihelič Čampa	od 2. do 5. razreda torek, 7.30 - 8.15 sreda, 13.00 - 13.45
<p>V pevskem zboru boš bogato in sproščeno preživel svoj prosti čas. Razvijal boš svoj pevski glas in z nastopi krepil svojo samozavest. Spoznaval boš domače ter tuje pesmi in srečeval nove prijatelje. Z zahtevnejšim programom boš stopil v svet tekmovanj in pevskih srečanj. Otroški pevski zbor je popotnica v svet glasbe.</p> <p><b>GLASBA JE VIŠJE RAZODETJE KOT VSA MODROST IN FILOZOFIJA (Beethoven).</b></p>		
Plesni krožek	Irena Balažic	6. razred četrtek, 13.00 - 13.45
Plesni krožek je namenjen učencem in učenkam, ki so željni plesnega gibanja in ustvarjanja, spoznavanja različnih plesnih zvrsti ter sprostitev ob dobri glasbi. Učenje novih in zanimivih plesnih koreografij ter priprave na nastope na šoli in v kraju bo zagotovo zabavno, zato se nam pridruži.		



Tutorstvo	Regina Bokan, Branka Lončarič	od 1. do 3. razreda torek, 11.55 – 12.40 od 4. do 5. razreda četrtek, 11.55 - 12.40
<p>Je oblika pomoči sovrstnikom pri učenju, igri in druženju. Pri tutorstvu učenci spoznavajo dobre zglede, pridobivajo znanje in empatijo. Razvijajo kulturo pogovora in medsebojnega spoštovanja. Med druženjem tutorjev in tutorandov si vsi krepijo samozavest in zaupanje. Spoznajo nove prijatelje, pri katerih lahko poiščejo pomoč v stiski. Ure tutorstva se izvajajo enkrat tedensko ali po potrebi med prostimi urami ali v času podaljšanega bivanja. Prijave dobite na spletni strani šole <a href="https://www.os-skofljica.si/ucenci/tutorstvo/">https://www.os-skofljica.si/ucenci/tutorstvo/</a>.</p>		
Gibalnica	Ana Rebov	1. in 2. razred petek, 11.55 - 12.40
<p>Preko iger in posnemanja gibanja živali bodo otroci potešili svojo potrebo po gibanju, njihova moč in gibljivost pa bo od srečanja, do srečanja rasla. Sami si bodo postavljali izzive in uporabljali svojo domišljijo. S premagovanjem ovir bodo oblikovali tudi pozitivno samopodobo. Vaje bodo raznolike, igre pa dinamične in zabavne.</p>		
Floorball	Petra Veršnjak	4. in 5. razred četrtek, 7. uro
<p>To je zelo aktiven šport, katerega lahko poimenujemo tudi "hokej v supergah". Za igro se uporabljata palica in votla žogica, sami fizični kontakti in udarci s palico pa so v nasprotju s hokejem tu prepovedani. Namenjen je tako fantom, kot dekletom, sama tehnika pa je preprosta in ponuja obilico zabave. – NI TERMINA.</p>		
Osnove cirkuških veščin	Denis Vrbanec	od 3. do 5. razreda Po dogovoru.
<p>Že samo ime interesne dejavnosti vam pove veliko. Torej, preizkusili se boste lahko v žongliranju z dvemi, tremi ali štirimi žogicami, žongliranju z obroči, žongliranju z rutkami, vrtenju diabola, osvajanju vrtenja kitajskega krožnika, vrtenja pojev in še marsikaj kar spada pod cirkuške veščine. Cirkus je umetnost, je zabava, je sprostitve!</p>		
Fairy Tales in English	Ksenija Jemenšek	4. in 5. razred ponedeljek, 11.55 – 12.40
<p>Ta interesna dejavnost je za učence, ki radi berejo knjige v angleščini. Brali bomo pravljice klasičnih in modernih avtorjev v angleščini, se pogovarjali o vsebini, o junakah/junakinjah. Pripravili bomo nekaj odlomkov in jih predstavili na eni od šolskih proslav.</p>		

## OŠ ŠKOFLJICA – PREDMETNA STOPNJA

Vesela šola	Alenka Meglič Myint	od 7. do 9. razreda sreda, 13.00 - 13.45 ali po dogovoru.
<p>Vesela šola želi mlade spodbuditi k ustvarjalnemu in celovitemu pridobivanju znanja, veščin in spretnosti - zato se je v Veseli šoli učiti in motiti zabavno, saj ponuja znanje na zanimiv, zabaven in hudomušen način. Ponuja predvsem tiste uporabne teme, o katerih učenci od 4. do 9. razreda v šoli izvedo manj. Vsebine so raznovrstne in so vezane na aktualne teme današnjega časa, obeleževanje posebnih dogodkov ali preprosto dopolnjevanje znanja s področij težje razumljivih tem. V temah je poudarjen izobraževalni moment, dragocena pa je povezljivost vsake tematike z različnimi šolskimi področji. Vesela šola zaokrožuje</p>		



tematske niti z zaključnim tekmovanjem, ki se bo odvijalo spomladi 2024. Tekmovanje Vesele šole je dvostopenjsko, in sicer šolsko ter državno tekmovanje.		
Badminton	Igor Repše	od 6. do 9. razreda ponedeljek, 13.00 - 13.45.
Badminton je zelo popularna igra, ki jo lahko igrate tako znotraj kot zunaj. Badminton omogoča pri posamezniku razvoj hitrosti, eksplozivnosti, gibljivosti in koordinacije. Učenci se pri interesni dejavnosti spoznajo s pravili igre, z različnimi udarci pri igri (npr. servis, napadalni udarec ...), igro enojk in igro dvojic. Učenci lahko sodelujejo na šolskih in medšolskih tekmovanjih vse do državnega nivoja.		
Vesela šola	Alenka Meglič Myint	od 7. do 9. razreda sreda, 13.00 - 13.45 ali po dogovoru.
Vesela šola želi mlade spodbuditi k ustvarjalnemu in celovitemu pridobivanju znanja, veščin in spretnosti - zato se je v Veseli šoli učiti in motiti zabavno, saj ponuja znanje na zanimiv, zabaven in hudomušen način. Ponuja predvsem tiste uporabne teme, o katerih učenci od 4. do 9. razreda v šoli izvedo manj. Vsebine so raznovrstne in so vezane na aktualne teme današnjega časa, obeleževanje posebnih dogodkov ali preprosto dopolnjevanje znanja s področij težje razumljivih tem. V temah je poudarjen izobraževalni moment, dragocena pa je povezljivost vsake tematike z različnimi šolskimi področji. Vesela šola zaokrožuje tematske niti z zaključnim tekmovanjem, ki se bo odvijalo spomladi 2024. Tekmovanje Vesele šole je dvostopenjsko, in sicer šolsko ter državno tekmovanje.		
Tutorstvo	Nataša Šavrič	od 6. do 9. razreda Po dogovoru.
Tutorstvo je oblika druženja in nesebične učne pomoči starejših učencev mlajšim ali vrstnikom. Učenci pri izvajanju tutorstva razvijajo zaupanje v lastne sposobnosti, odgovornost ter pozitiven odnos do dela in izobraževanje. Učenci s to dejavnostjo nadgrajujejo, dopolnjujejo in poglobljajo svoje znanje in znanje drugih učencev.		
Prostovoljstvo	Katarina Hafner Blatnik	od 6. do 9. razreda Po dogovoru.
Posameznik, ki se ukvarja s prostovoljskim delom, razvija občutek za solidarnost, odgovornost in strpnost ter krepi svojo samopodobo. Z delom pridobiva nova znanja, spretnosti, veščine in koristne življenjske izkušnje. V okviru prostovoljstva bomo obiskali starejše občane v domu starostnikov, otroke s posebnimi potrebami v domu CUDV Draga na Igu, sodelovali pri dobrodelnih akcijah in organizirali ustvarjalne delavnice na šoli.		
Zdrava šola	Petra Veršnjak	od 6. do 9. razreda sreda, 7. ura.
Je program, ki na ravni celotne Evrope uvaja nove zamisli in pristope na področju promocije zdravja v šolskem okolju. Učenci bodo s pomočjo mentorja iskali rešitve za mnoga vprašanja odraščanja in preko akcij spodbujali ostale učence k preudarnejšemu ravnanju s hrano, medvrstniškemu povezovanju, skrbi za okolje, zdravje in zdrav način življenja, dobrim medosebnim odnosom in duševnemu zdravju. Izvedli bomo različne preventivne programe, kjer bodo vključeni učenci, starši in lokalno okolje.		
Plesni krožek	Irena Balažič	6. razred četrtek, 13.00 - 13.45.
Plesni krožek je namenjen učencem in učenkam, ki so željni plesnega gibanja in ustvarjanja, spoznavanja različnih plesnih zvrsti ter sprostitve ob dobri glasbi. Učenje novih in zanimivih plesnih koreografij ter priprave na nastope na šoli in v kraju bo zagotovo zabavno, zato se nam pridruži.		



Predelava oblačil	Dragica Rigler	8. in 9. razred Po dogovoru.
Z učenci bomo spoznavali predelavo in ponovno uporabo tekstila in se učili o trajnostnem razvoju.		
Dramsko-recitacijski krožek	Špela Zorko	od 6. do 9. razreda Pred proslavami, po dogovoru.
Pripravljali se bomo na nastope na šolskih prireditvah.		
Likovni krožek	Lucija Rupret	od 6. do 9. razreda ponedeljek, 7. in 8. uro
Na likovni krožek ste vabljeni učenci, ki ste v svojem prostem času z užitkom likovno aktivni. Pri krožku bomo spoznavali posebne likovne tehnike in skrbeli za likovno opremljenost šole (poslikava pohištva, oblikovanje scen za prireditve, dekoracija šole, ipd.) in sodelovali na likovnih natečajih.		
Folklor	Od 6. do 9. razreda	od 6. do 9. razreda Sreda, 7.30 - 8.15 oz. po dogovoru.
Interesno dejavnost folklor obiskujejo učenci razredne in predmetne stopnje (od prvega do devetega razreda), ki želijo spoznati slovensko kulturno dediščino – ljudske plese, ljudske pesmi, otroške igre in ljudske običaje. Folklor je interesna dejavnost, pri kateri lahko učenci v največji meri sodelujejo z lastno aktivnostjo in ustvarjalnostjo kot posamezniki in kot del skupine. Interesna dejavnost poteka najmanj enkrat tedensko.		
POKovci	Mateja Lunder	od 6. do 9. razreda Po dogovoru.
Si radoveden? Rad raziskuješ? Želiš izboljšati svoj učni uspeh in samopodobo? Bi rad spoznal orodja učinkovitega razmišljanja? Imaš rad izzive ali raje izzivaš z nenavadnimi idejami?		
Če si vsaj na eno izmed vprašanj odgovoril pritrdilno, se pridruži POKovcem. Po metodah misleca Edwarda de Bona bomo urili večine razmišljanja, razvijali nove ideje, iskali nove izzive in drugačne rešitve, reševali kreativne naloge in se pri tem tudi zabavali. Pri tem bomo spoznali številna orodja razmišljanja ter se naučili načrtovati, ustvarjati, se odločati, snovati, presoјati, sodelovati ... Se sliši zapleteno? Ni! To je nekako tako, kot da bi na svoj superračunalnik imenovan možgani naložil aplikacije, ki ti bodo vedno pri roki za uspešnejše obvladovanje svojega učenja in življenja.		
Kaligrafija	Helena Tomšič	od 6. do 9. razreda sreda 13.00 - 13.45 oz. po dogovoru.
Namenjena je ljubiteljem lepopisja. Namen interesne dejavnosti je seznanitev učencev z različnimi pisavami. S pomočjo osvojenega znanja se lahko oblikuje izdelek, ki je primeren za darilo ali domač okras.		
Floorball	Petra Veršnjak	6. razred četrtek, 7. ura
To je zelo aktiven šport, katerega lahko poimenujemo tudi "hokej v supergah". Za igro se uporabljata palica in votla žogica, sami fizični kontakti in udarci s palico pa so v nasprotju s hokejem tu prepovedani. Namenjen je tako fantom kot dekletom, sama tehnika pa je preprosta in ponuja obilico zabave.		



Košarka za dekleta	Mateja Pečar	od 6. do 9. razreda petek 13.00 - 13.45 oz. po dogovoru.
Pri interesni dejavnosti košarka bodo dekleta skozi najrazličnejše vaje utrdila osnovne tehnične in taktične elemente košarkarske igre ter se pripravljala na šolska tekmovanja.		
Odbojka	Tanja Gabrijel	6. in 7. razred Petek, 13.00 - 13.45. 8. in 9. razred Sreda, 13.00 - 14.35.
Interesna dejavnost je namenjena vsem, ki imate radi odbojko in uživate v tej zelo dinamični in popularni igri. Na urah bomo izpopolnjevali, utrjevali tehnične elemente in se urili v igri. Dobrodošli dekleta in fantje.		
Namizni tenis	Tanja Gabrijel	od 6. do 9. razreda četrtek, 13.00 - 13.45.
Interesna dejavnost je namenjena vsem, ki uživate v namiznem tenisu. Izpopolnili bomo tehnične elemente in nabirali izkušnje v igri. Pridružite se mi tisti, ki že nekaj znate in tisti, ki bi se radi naučili igrati.		
Fotografski krožek	Lili Ana Jaklič	od 6. do 9. razreda sreda, 16.05 - 16.50 ali po dogovoru.
Pri krožku se bomo naučili osnov fotografije. Sodelovali bomo na različnih fotografskih natečajih, šolskih delavnicah in fotografirali šolske prireditve. Imeli bomo vaje na terenu ter prirejali razne samostojne fotografske razstave.		
Eko krožek	Petra Pavlin	od 6. do 9. razreda četrtek, 13.00 – 13.45
Pri dejavnosti bomo reciklirali, debatirali, ozaveščali, spoznavali, predlagali, skratka reševali bomo svet. 😊 Dejavnost je povezana s programom Ekošola. Prijavljeni učenci bodo sami izbrali projekt, ki jim je zanimiv in za katerega bodo motivirani.		
Mladinski pevski zbor	Mateja Novak	od 6. do 9. razreda Po razporedu in dogovoru.
Ob pesmi je druženje vedno prijetnejše, sklepamo nova prijateljstva in postanemo velika družina😊... Ob spoznavanju in učenju novih melodij bomo razvijali svoje pevske glasove in spoznavali življenje okoli nas, s svojimi nastopi pa bomo popestrili marsikatero šolsko in občinsko prireditev.		
Šolski radio in novinarski krožek	Špela Zorko	od 6. do 9. razreda torek, 13.00 - 13.45, oz. po dogovoru
Učenci bodo spoznavali delo novinarja, pripravljali program za šolski radio in pisali prispevke za šolski časopis.		
Vse živo 😊	Andreja Žagar	Od 6. do 9. razreda torek, 13.00 – 13.45 oz. po dogovoru
Vabljeni učenci 8. in 9. razreda, ki želite dopolniti znanja o biologiji in se preizkusiti v Proteusovem tekmovanju. Vabljeni vsi učenci 6. in 7. razreda, ki radi raziskujete svet s poskusi in opazovanji (priprava na tekmovanje iz znanja naravoslovja Kresnička). Vabljeni pa tudi ostali učenci, ki imate naravoslovna vprašanja in iščete odgovore.		



Znanje o sladkorni bolezni	Dragica Rigler	od 6. do 9. razreda Po dogovoru.
Vabljeni vsi, ki želite nadgraditi znanje o sladkorni bolezni. Učenci se lahko prijavijo na tekmovanje o znanju iz sladkorne bolezni.		
Kemija je zakon	Simona Ruf	8. in 9. razred Po dogovoru.
Vabljeni učenci 8. in 9. razreda, ki želite dopolniti znanja o kemiji in se preizkusiti v tekmovanju iz znanja iz kemije za Preglovo priznanje in vsi radi raziskujete svet z eksperimenti (priprave na tekmovanje iz kemijskega poskusa).		

## PŠ ŽELIMLJE

Otroški pevski zbor	Špela Helena Sellak	od 1. do 4. razreda Torek, 13.10 - 14.40.
Pri OPZ se učenci preko različnih pesmi naučijo osnov vokalne tehnike ter se hkrati učijo pravilne izgovorjave in pridobivajo bogat besedni zaklad. Poleg tega s petjem v zboru pridobijo veščine javnega nastopanja, discipline, zbranosti in medsebojnega delovanja. V program so vključene tako slovenske ljudske in umetne pesmi kot tudi tuje. Bolj točen program se nato prilagaja letnim časom in dejavnostim šole.		
Zabavna matematika	Seliha Delić	od 1. do 4. razreda Sreda in petek, 7.30 - 8.15.
Pri zabavni matematiki bomo razvijali logično mišljenje, poglobljali matematično znanje in razvijali ustvarjalno mišljenje. Reševali in sestavljali bomo naloge zabavne matematike, logike, miselne igre, uganke. Pripravljali se bomo na matematična tekmovanja, kot so logika, Kenguru, Bober...		
Spretni prstki	Tina Lešič	1. in 2. razred Torek, 7.30 - 8.15.
Učenci bodo s pomočjo različnih oblik učenja krepili grafomotorične in finomotorične spretnosti potrebne za opismenjevanje. Izdelovali bodo izdelke iz različnih materialov.		
Bralne urice	Tina Lešič	od 1. do 4. razreda Ponedeljek in četrtek, 7.30 - 8.15.
Učenci bodo na zabaven način vadili in utrjevali branje, pridobivali bralne spretnosti in izmenjevali mnenja o prebranih knjigah.		
Rolanje	Petra Klešnik Khan	od 1. do 4. razreda V spomladanskem času.
Učenci bodo osvojili osnovni program rolanja, ki zajema: ustavljanje, padanje in vstajanje, vožnjo naprej, vožnjo v počepu in po eni nogi ter limonce in slalom naprej. Učenci, ki te spretnosti že obvladajo, se bodo učili še: vožnjo vzvratno, limonce nazaj, zavijanje, vožnjo vzvratno v počepu ter po eni nogi, skok na dveh nogah, prestopanje naprej, vaje ravnotežja ter obrat nazaj naprej. Program bo prilagojen znanju učencev in dinamiki skupine. Pripravili bomo tudi nastop za zaključno prireditev.		

**Učenci so že prejeli prijavnice. Prosimo vas, da razmislite, katere interesne dejavnosti bo lahko vaš otrok obiskoval, nato pa učenec odda prijavnico do navedenega roka. Glede na število prijavljenih otrok se bodo interesne dejavnosti tudi izvajale. Uvodni**





**sestanki z mentorji bodo v tednu od 9. do 13. septembra. Pridržujemo si pravico do sprememb, če se nam bodo pokazale težave pri izvajanju obveznega programa.**

Roman Brunšek, ravnatelj